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To:

Cc

From:

Sent: Mon 1/18/2021 12:14:07 PM

Subject: FW: adviesverzoek pneumokokkenvaccinatie

Received: Mon 1/18/2021 12:14:08 PM

HIEEE

Dit is een mailwisseling met longartsen die namens NVALT definitie hebben geformuleerd.
In de nazorg vanuit de longartsen is een beoordeling bij 3 maanden na opname voor ernstig COVID19 opgenomen.

Of het al in hun handleiding staat, weet ik niet.

Destijds gaven zij al aan dat dit weinig ptn zullen zijn.

Is dit al enig antwoord op de vragen van MSD?

roe: SRE
prom:IESE SEEE <<.

Sent: vrijdag 10 juli 2020 17:36

To:IKE RE crass >; IESE SEE c vr.
Subject: Re: adviesverzoek pneumokokkenvaccinatie

seste SERIE
FYI

Vandaag is de mail naar alle NVALT leden verstuurd.

Gr en fijn weekend,

Van: EE @erasmusme.ni>
Verzonden: Thursday, July 9, 2020 12:55:23 PM

<]

Onderwerp: RE: adviesverzoek pneumokokkenvaccinatie

HolEXECS

Bedankt voor je bericht. We wachten het besluit van ZIN af.

Wat betreft de ‘3 maanden termijn’: in de flow-chart voor nazorg wordt een CT aangeraden op ca 3 maanden na ontslag. lk ben

dus niet bang dat patiénten eerder aan de criteria zullen voldoen en later maakt eigenlijk niet uit.

Wat betreft verspreiding binnen de NVALT: we hebben de definitie nu eerst voorgelegd aan de ‘sectie infectieziekten’ binnen de

NVALT. Als dit akkoord is, dan zal het bericht a.s. vrijdag of begin volgende week worden verstuurd aan alle leden van de NVALT. De

email die verstuurd is aan de sectie vindt je in de bijlage.

Aangezien ik vanaf morgen op vakantie ben, za EE <t vanaf hier overnemen en ook zorgdragen voor verspreiding

binnen de NVALT.

Groet,

5.1.2e

From: [EEE EEE o ivr. >

Sent: 09 July 2020 09:29

To: EEJEBY @erasmusme.nl>



Subject: FW: adviesverzoek pneumokokkenvaccinatie

+EEE
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Ik kreeg een bericht van ZIn, onder embargo dus ik kan het niet naar je doorsturen, dat er as maandag wrs een

nieuwsbericht vanuit VWS naar buiten gaat.

Wel zag ik dat dit in het bericht staat:

Daarop hebben we de NVALT verzocht om de doelgroep nader te omschrijven. Zij

hebben onderstaande omschrijving gesuggereerd en het Zorginstituut neemt dit

advies over.

Uitbreiding nadere voorwaarden

De nadere voorwaarden voor pneumokokkenvaccin op Bijlage 2 van de Rzv

kunnen worden uitgebreid met een onderdeel i.,, met de volgende formulering:
5. Pneumokokkenvaccin

Voorwaarde:

uitsluitend voor een verzekerde: [...]
i. die ten gevolge van COVID-19 is opgenomen geweest in het ziekenhuis, en

(1) restafwijkingen op CT-thorax heeft (fibrose, en/of bronchiéctasieén,

en/of persisterende infiltratieve afwijkingen / atelectase); en

(2) afwijkingen in longfunctie (FVC < 70% en/ of z-score < 2.00, of

FEV1/FVC ratio z-score < -1.64 én FEV1 < 50% van voorspeld, of DLCOc <

60%).
Bovenstaande longfunctiewaarden zijn gebaseerd op internationale afkapwaarden

voor het bepalen van de mate waarin de longfunctie van een patiént verstoord is.

Hierbij is een matig ernstige verstoring (in het geval van restrictie of diffusie) of

een ernstige verstoring (in het geval van obstructie) gehanteerd.

Het valt me op dat in deze definitie niet de termijn van 3 maanden (of later) na COVID-19 is opgenomen als

beoordelingsmoment. Gezien je ook nog een periode van spontaan herstel wilt afwachten. Is dat wel een termijn die

jullie in de zorgstandaard gaan vermelden, gezien die ook aansluit bij jullie controlemomenten in jullie
nazorghandreiking?

En stemmen we nog deze week af over jullie nieuwsbericht en opname van de definitie in tekst op RIVM site?

Stuur jij daarvoor nog een voorzet?

Groet,

5.1.2e

Sent: woensdag 8 juli 2020 19:42

To:IESEEE iv. >
Subject: RE: adviesverzoek pneumokokkenvaccinatie

Nog onder embargo, aanstaande maandag 13 juli gaat het persbericht na overleg met VWS naar buiten, in de

bijlage de brief met het advies over pneumokokken vaccinatie voor COVID-19 patiénten.
Omdat het hier gaat om het aanpassing van de nadere voorwaarden voordat het kan worden vergoed vanuit het

geneesmiddelenvergoedingssyteem (GVS) zal de minister voor Medische Zorg hier officieel nog een besluit over

moeten nemen. Dit zal vermoedelijk niet heel lang duren maar dat ligt bij VWS.

De definitie is afgestemd met de longartsen dus daarom vermoed ik dat ze die dan ook in hun zorgstandaard zullen

opnemen.

Vriendelijke groeten,
5.1.2e

van: JEo ivin.o1>
Verzonden: vrijdag 3 juli 2020 09:01
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Aan: [EER LEED @:inl.ni>
Onderwerp: RE: adviesverzoek pneumokokkenvaccinatie

ao ENE
Dank voor je snelle reactie en uitleg. Mooi dat het zo bijna geregeld is.

Graag ontvang ik het definitieve advies na de vaststelling.
De longartsen zijn voornemens om de definitie in hun zorgstandaard op te nemen. Klopt het dat dit dan kan na het

formeel vaststellen op 7 juli?

Met vriendelijke groet,

Sent: donderdag 2 juli 2020 18:14

To: HEE Civ. >

Subject: RE: adviesverzoek pneumoaokokkenvaccinatie

Hoi BERNE

Excuses dit is er voor mijn vakantie bij ingeschoten.
Aanstaande dinsdag 7 juli wordt het advies over het pneumokokkenvaccin voor ex-COVID-19 getekend door de

Raad van Bestuur van het Zorginstituut. Diezelfde dag wordt dit advies naar de minister voor Medische Zorg

gestuurd.
Hierin staat ook de definitie voor deze groep zoals geformuleerd door de NVALT. Deze definitie wordt ook gebruikt
voor het definiéren van een nieuwe bijlage 2 voorwaarde speciaal voor deze patiéntenpopulatie. Dit omdat de

definitie van marginale longfunctie niet voldoet.

Na het vaststellen van het advies door de Raad van Bestuur op dinsdagmiddag 7 juli kan ik het definitieve advies

naar je doorsturen. Is dat akkoord?

Vriendelijke groeten,
5.1.2¢

Verzonden: donderdag 2 juli 2020 17:30

Aan:[ED {EE @:inl.nl>
Onderwerp: RE: adviesverzoek pneumokokkenvaccinatie

Hallo EXE
Eerder hebben wij telefonisch overleg gehad over de pneumokokkenvaccinatie voor mensen die COVID-19 hebben

doorgemaakt en longschade hebben.

Ik begrijp dat vanuit de NVALT een definitie voor deze groep is geformuleerd obv de kennis die nu voorhanden is en

hun medische expertise.

Graag zou ik willen weten of er redenen zijn dat deze klinische definitie nog niet gecommuniceerd zou kunnen

worden.

En of met deze definitie ook de vergoeding vanuit basisverzekering, zoals jij eerder bij mij aangaf obv de

voorwaarden in bijlage 2 ("marginale longfunctie” als indicatie voor pneumokokkenvaccinatie), geregeld is?

Vanuit de campagne pneumokokkenvaccinatie voor ouderen najaar 2020 willen wij graag ook vragen kunnen

beantwoorden van mensen die vallen in de bovenstaande groep, maar qua leeftijd niet in aanmerking komen voor

vaccinatie via de campagne, en willen weten hoe hun vaccinatie geregeld wordt.

Dank alvast voor je reactie.

Met vriendelijke groet,
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Sent: maandag 18 mei 2020 12:42

rivm.nl>

sink ) EEE 20.01;EE

Subject: RE: adviesverzoek pneumokokken

Hoi

Het lijkt me prima om even te overleggen.
Zal ik vanmiddag dan bellen naar je mobiele nummer?

Groeten,

Verzonden: maandag 18 mei 2020 12:06

aan: [BEN {EE ein.ni>
Onderwerp: RE: adviesverzoek pneumokokken

Hallo

Vandaag had ik met de RIVM interne projectgroep voor de implementatie van pneumokokkenvaccinatie voor

ouderen telefonisch overleg met EXE
Hierin gaf zij aan dat er naar jou een verzoek is gegaan om de nieuwe medische doelgroep (mensen die COVID-19

hebben doorgemaakt en longschade hebben) uit het GR advies nader te definiéren. Vanuit het RIVM heb ik voor

dezelfde vraag contact gelegd met NVII en NVALT omdat vanuit deze verenigingen stappen worden gezet om een

richtlijn voor nazorg van COVID-19 patiénten te formuleren. Om vaccinatie van deze nieuwe medische risisogroep in

de praktijk te realiseren zou het een plek moeten krijgen in de nazorg, aangezien deze groep niet uitgenodigd wordt

via het programmatisch aanbod (tenzij men in de leeftijdsgroep van 73 tm 79 jaar valt).

Kunnen wij telefonisch overleggen om af te stemmen over het definiéren van deze groep zodat het een en ander

goed op elkaar aansluit?

Ik ben vanmiddag tussen 15 -16u goed bereikbaar op os EEE
En anders morgen of vrijdag een moment afspreken?

Met vriendelijke groet,

Landelijke Coordinatie Infectieziektebestrijding (LCI)

RIVM - Centrum Infectieziektebestrijding (CIb)
Postbus 1 (postbak 13)
3720 BA Bilthoven

Tel: 030 -

www.rivm.nl

Sent: maandag 18 mei 2020 10:34

rivm.nl>
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Subject: FW: adviesverzoek pneumokokken

van: [ERE LEE @zinl.nl>
Verzonden: donderdag 7 mei 2020 09:58

aan:IEEBEEN© mins i>
Onderwerp: RE: adviesverzoek pneumokokken

Holl

Het is nog even nagevraagd intern. Onderstaande mail met het adviesverzoek is genoeg voor het Zorginstituut om

de werkzaamheden op te pakken.

Groeten,

van:[CEESBEEN© minvvis i>
Verzonden: woensdag 6 mei 2020 15:01

aan: [EER XE @zinl.nl>
Onderwerp: adviesverzoek pneumokokken

Zoals telefonisch besproken het adviesverzoek nog even op de mail.

Hierbij verzoek ik ZIN om advies over 2 zaken, naar aanleiding van de tekst in de Kamerbrief over pneumokokkenvaccinatie bij
de risicogroep van COVID-19 patiénten:

- Kunnen jullie de doelgroep zoals omschreven in het advies van de Gezondheidsraad nader definiéren?
-  Kunnen jullie uitwerken of en hoe deze doelgroep in GVS opgenomen kan worden?

Ik kijk uit naar jullie advies.

Vriendelijke groet,

|

Ministerie vani ne: en= | M. Publieke Gezondheid|

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

@minvws.nl | www.rijksoverheid.nl |

DISCLAIMER:

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Als u niet de geadresseerde bent of als dit bericht

abusievelijk aan u 1s verstuurd, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen.
Zorgmstituut Nederland aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met

risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was

mistakenly sent to you, please inform the sender and delete the message. The National Health Care Institute accepts no

liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability

DISCLAIMER:

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Als u niet de geadresseerde bent of als dit bericht

abusievelijk aan u is verstuurd, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen.

Zorginstituut Nederland aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met

risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that 1s not intended for you. If you are not the addressee or if this message was

mistakenly sent to you, please inform the sender and delete the message. The National Health Care Institute accepts no

liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor margen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability

DISCLAIMER:

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Als u niet de geadresseerde bent of als dit bericht

abusievelijk aan u is verstuurd, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen.
Zorginstituut Nederland aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met

risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was

mistakenly sent to you, please inform the sender and delete the message. The National Health Care Institute accepts no

hability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u
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verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability

DISCLAIMER:

Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u 1s bestemd. Als u niet de geadresseerde bent of als dit bericht

abusievelijk aan u is verstuurd, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen.
Zorginstituut Nederland aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard dan ook, die verband houdt met

risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was

mistakenly sent to you, please inform the sender and delete the message. The National Health Care Institute accepts no

liability for damage of any kind resulting from the risks mherent mn the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ock, die

verband houdt met risico's verbanden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability


